

云霄县第十八届人民代表大会第二次会议胜利闭幕

本报讯（郭扬 高志坚）12月22日上午，云霄县第十八届人民代表大会第二次会议圆满完成各项议程在庄严的国歌声中胜利闭幕。

担任本次会议执行主席并在主席台前排就座的有：蓝良木、沈顺来、林达祥。

本次大会应到会的代表235名，实到代表214名，符合法定人数。

在主席台前排就座的还有：林意纯、施仲达、张东洲、陈顺国、叶芳、方伟仪、张永久、董勇贵、郑逢源。

本次全体会议分为两个阶段进行，第一阶段会议由大会执行主席、主席团常务主席蓝良木主持。

第一阶段举行大会选举；表决各项工作报告的决议草案。

大会以举手表决的方式通过总监票人、监票人，宣布总计票人、计票人名单，并采用无记名投票方式进行选举。

经选举，叶芳当选为云霄县监察委员会主任。王恺丰当选为云霄县人民法院院长。方小宾当选为云霄县第十八届人大常委会委员。

大会还表决通过云霄县人民政府工作报告的决议草案、云霄县2022年国民经济和社会发展计划执行情况及2023年国民经济和社会发展计划报告的决议草案、云霄县2022年财政预算执行情况及2023年财政预算草案报告的决议草案以及云霄县人大常委会工作报告的决议草案、云霄县人民法院工作报告的决议草案、云霄县人民检察院工作报告的决议草案。

第二阶段会议由大会执行主席、主席团常务主席



云霄县第十八届人民代表大会第二次会议胜利闭幕

林达祥主持。

会上，新当选的国家机关工作人员进行了庄严的宪法宣誓。

县委书记蓝良木代表县委向大会的圆满成功、向新当选的同志们表示热烈的祝贺，向全体代表、与会同志以及为大会召开付出辛勤劳动的工作人员，表示衷心感谢和诚挚问候。

蓝良木指出，本次大会是在全县上下深入学习贯彻党的二十大精神的关键时期召开的一次十分重要的会议。各位代表以饱满的政治热情和高度负责的主人翁精神，认真履行职责，积极建言献策，审议通过了政府工作报告及计划、财政两个报告、人大常委会工作报告和“两院”工作报告，依法选举产生了县监察委员会主任、县人民法院院长、县十八届人大常委会委员。这是一次凝心聚力、团结奋进的大会，是一次

开拓创新、继往开来的大会。

蓝良木指出，过去一年，县人大常委会及全体代表始终坚持党的领导，贯彻落实习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想，履行宪法和法律赋予的职责，围绕中心、服务大局，认真开展

“大学习、大调研、大讨论”活动，在健全监督机制、服务重点工作、推动乡村振兴、维护社会稳定等方面，开展了一系列关系发展大局和民生福祉的视察调研，提出了一批切实可行、聚焦民生的意见建议，做了大量富有成效的工作，为全方位推动我县经济社会高质量发展提供人大支持，贡献人大智慧。

蓝良木强调，2023年，是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年，希望县人大常委会和全体人大代表，继续保持和发扬多年来形成的好传统和好作风，充分发挥自身优势，自觉把履行职责融入到全县经济社会发展大局中来，进一步加强党的领导，提升人大工作水平；围绕中心大局，展现人大担当作为；坚持与时俱进，有效履行法定职责；践行为民宗旨，根植人大为民情怀；以更加坚定的信念、更加务实的作风、更加有力的举措，认真履职尽责，确保县委各项决策部署落地生根。

蓝良木希望，全体人大代表要珍惜人民赋予的权利，不忘初心、牢记使命，在县委的坚强领导下，踔厉奋发，勇毅前行，推动我县全方位高质量发展，为谱写富美新云霄现代化建设新篇章而团结奋斗。

大会圆满完成了各项议程，在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

政协第十四届云霄县委员会第二次会议胜利闭幕

本报讯（朱乔栓 高志坚）12月21日下午，政协第十四届云霄县委员会第二次会议圆满完成各项议程，在庄严的国歌声中胜利闭幕。

县委书记蓝良木，县委副书记、县长沈顺来，县人大常委会党组书记、主任林达祥等领导应邀出席并在主席台前排就座。

会议由县政协党组书记、主席林意纯主持。

在主席台前排就座的县领导还有：方毅强、许师逊、吴淑芬、汤志远、郭玲。

本次会议应到会的委员165名，实际到会的委员130名，符合政协章程规定。

大会举行第二次全体会议。会议审议并通过政协第十四届云霄县委员会第二次会议提案审查情况报告、政协第十四届云霄县委员会第二次会议决议。10位政协委员在大会作现场或书面交流发言。

随后，大会举行闭幕式，县政协主席林意纯代表政协第十四届云霄县委员会致闭幕词。

林意纯指出，政协第十四届云霄县委员会第二次会议，是在全县上下全面学习贯彻党的二十大精神，谋求高质量发展的新形势下召开的一次重要会议。

今年是政协第十四届云霄县委员会工作的开局之年。全县政协组织、广大政协委员团结一道，紧紧围绕全县工作大局，紧扣团结和民主两大主题，认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能，各项工作开展得活跃有序、富有成效。



政协第十四届云霄县委员会第二次会议胜利闭幕

疑释惑、化解矛盾、团结鼓劲的工作，共奏“和谐音”。

要坚持固本强基，展现“政协风采”。全县政协组织要按照“懂政协、会协商、善议政，守纪律、讲规矩、重品行”要求，不断提高协商民主制度化、规范化、程序化水平。各位政协委员要珍惜荣誉、履职尽责，力求至少做到“五个一”，即参加一次全体会议、提交一份提案、参加一次协商议政活动、撰写一篇社情民意信息、为群众办一件实事好事，努力在新时代云霄高质量发展的火热事业中展现政协风采。

大会号召，全县政协组织、政协各参加单位和广大政协委员，要坚定不移地高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，在中共云霄县委的正确领导下，用智慧与才华践行“为国履职、为民尽责”使命，同心同德、团结奋斗，续写精彩、不负时代，为加快富美新云霄现代化建设作出新的更大贡献！

各县套班子领导成员及调研员，县人武部、县法院、县检察院、峰头水库运行中心领导应邀出席大会。历届县政协领导，在云的市政协委员，各乡镇党委书记、开发区管委会主任，县直及驻云正科级以上有关单位领导，县政协机关科级干部及驻政协机关纪检监察组领导，在我县投资创业的台港澳侨客商代表，县政协机关科级及统战部正科级退休干部，县政协特邀信息员和有关社团机构负责人等应邀列席大会。

高，在推进高质量发展上有新作为，在创造美好生活上有新高度，在广泛凝聚共识上有新贡献，在推进自身建设上有新加强，为富美新云霄现代化建设作出新的更大贡献。

受政协第十四届云霄县委员会常务委员会委托，县政协副主席郭玲向大会作提案工作情况报告。

各县套班子领导成员及调研员，县人武部、县法院、县检察院等应邀到会；历届县政协领导，不是县政协委员的在云市政协委员，各乡镇党委书记、开发区管委会主任，没有领导担任县政协委员的县直单位及驻云正科级以上单位领导，不是政协委员的县政协机关科级干部及驻政协机关纪检监察组领导，在云投资创业的台港澳侨客商代表，县政协机关副科级以上及统战部正科级退休干部，政协特邀信息员和有关社团机构负责人等应邀列席。

（上接第一版）全县政协组织和委员要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，毫不动摇坚持党的领导，把准新时代政协工作的职责定位和目标任务，确保政协工作始终沿着正确方向前进。二要更加自觉地投身中国式现代化的云霄实践。围绕县委、县政府中心工作，聚焦三大重点任务、三大发展片区、三大主导产业，紧扣团结和民主两大主题，着眼群众最关心、最直接、最现实的民生问题，坚持建言资政、凝聚共识、造福为民。三要更加自觉地推进政协工作守正创新。在学习上要常学常新、在工作上要守正创新、在状态上要焕然一新，树立有智慧、有能力、有担当、有情怀的政协形象。

县政协主席林意纯代表政协第十四届云霄县委员会常务委员会向大会作工作报告。

报告指出，2022年，是党的二十大召开之年，也是新一届县政协履职的开局之年。一年来，在中共云霄县委的坚强领导下，县政协常委会始终坚持以习近

平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习宣传贯彻党的十九屆六中全会和党的二十大精神，认真贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，紧紧围绕全县工作大局，坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力，充分发挥专门协商机构重要作用，顺利完成了县政协十四届一次会议确定的各项任务，为富美新云霄现代化建设做出了积极贡献。

报告强调，2023年，县政协常委会将在中共云霄县委的正确领导下，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持以党的二十大精神为引领，大力弘扬伟大建党精神，聚焦团结和民主两大主题，坚持建言资政和凝聚共识双向发力，坚持以服务大局为重点、以为民造福为目标、以团结民主为导向、以党的建设为根本，积极履行政治协商、民主监督、参政议政三大职能，更好协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局，聚力在夯实思想政治基础上有新提